

# 打造永不褪色的“金字招牌”

## ——宁陵县公安局荣膺“全国优秀公安局”掠影

文/图 本报记者 王冰 通讯员 连永亮

2012年夏天,是宁陵县公安局创造奇迹的季节。

5月18日上午,全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在北京人民大会堂隆重召开,宁陵县公安局荣获“全国优秀公安局”称号。该局局长贾洪亮作为我省先进集体的代表,在人民大会堂受到胡锦涛、温家宝、习近平、周永康等党和国家领导人的集体接见并上台领奖。5月30日,中共宁陵县委、宁陵县人民政府作出《关于开展向宁陵县公安局学习的决定》。

“全国优秀公安局”是公安战线最高的褒奖,5年一评,宁陵县公安局作为全省获此殊荣的4个县(市)公安机关的唯一代表赴京参加表彰大会,这不仅是全体宁陵公安民警的骄傲,更是65万宁陵人民的骄傲,标志着宁陵公安工作实现了新的跨越。

这次全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会,规格之高、规模之大是历史上没有的。此次会议是新中国成立以来召开的第九次全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会,是继2007年以后5年召开的一次会议,特别是下半年党的十八大即将召开,其意义非常深远。在接受记者采访时,宁陵县公安局局长贾洪亮非常激动,他说:“颁奖期间,我作为河南省荣获‘全国优秀公安局’的代表上台领奖,感到无比自豪。”

5月21日上午,省委副书记、省长郭庚茂,省委常委、政法委书记毛超峰,省委常委、宣传部部长赵素萍在省人民大会堂亲切接见了出席全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会的河南代表团代表。

5月22日,市公安局隆重举行欢迎仪式,热烈欢迎全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表贾洪亮载誉归来。市领导余学友、周树群、李德才、宋学庆、王琦、许大刚、朱明伦出席欢迎仪式并与我市英雄模范立功集体代表座谈。

5月22日,宁陵县委、县政府也举行了热烈的欢迎仪式,祝贺县公安局局长贾洪亮载誉归来。县领导李东升、蒋穹奎、孟昭立、洪德兴、赵志强、楚耀华等亲切接见贾洪亮,县委书记李东升要求县直各单位及各乡镇认真学习先进经验,强化争先创优意识,努力推动全县整体工作上台阶。

贾洪亮告诉记者:“全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会的召开,充分体现了党中央、国务院对公安工作的高度重视和对公安队伍的关心厚爱,是对全国公安机关和200万公安民警的巨大激励和鞭策。作为全国公安机关和200万公安民警的代表,我有幸亲耳聆听党中央、国务院领导指示,亲身接受党和人民褒奖,倍感荣幸、备受鼓舞。没有想到,我们作为基层公安民警,只是在自己的工作岗位上履行了人民警察应尽的职责,做了一些应该做的事情,但是党和国家却给了我们这么高的



省委副书记、省长郭庚茂,省委常委、政法委书记毛超峰,省委常委、宣传部部长赵素萍在省人民大会堂接见载誉归来的宁陵县公安局局长贾洪亮。

市委副书记、市长余学友在副市长、市公安局局长许大刚的陪同下,与出席全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会的河南代表团代表、宁陵县公安局局长贾洪亮亲切握手。  
白项林摄



省公安厅党委副书记、常务副厅长李建中,省公安厅程德民、吕宏跃、陈志中等领导和贾洪亮等英模代表合影。

荣誉,人民群众给了这么多的认可,我们要倍加珍惜。”

赴京参加表彰大会,归来后又受到省、市、县各级领导的热烈欢迎和亲切接见,贾洪亮局长的心情非常激动,也倍感骄傲和自豪,总的感受他用一句话概括,那就是“光荣和责任”。

他说:“所谓‘光荣’,因为我是代表河南省荣获‘全国优秀公安局’的县级公安机关,这次去北京参加全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会并上台领奖,受到了党和国家领导人胡锦涛、温家宝等的接见,倍感光荣。‘全国优秀公安局’这块奖牌分量太重了,它蕴含了党委、政府和上级公安机关对宁陵公安工作的关心和厚爱,凝聚了全体公安民警的心血和汗水。同时,也承载着社会各界和广大人民群众对公安工作的理解和支持。所谓‘责任’,我们虽然荣获了‘全国优秀公安局’这块奖牌,但是成绩只能代表过去,如何在新的起点上创造新的辉煌,这是摆在我们面前的一个新课题,现在我感到肩上的担子更重,压力也更大,面对新的形势、新的任务和新的挑战,我们将不辱使命,不负众望,只争朝夕,努力工作。”

在采访中,贾洪亮非常谦虚,但也非常自豪,他说,荣获“全国优秀公安局”有“四个得益于”,一是得益于上级公安机关和县委、县政府的坚强领导;二是得益于历届局党委多年坚持不懈的努力;三是得益于全体公安民警的拼搏和奉献,他们坚持以党和人民利益而战的信念,大力弘扬“忠诚、为民、拼搏、奉献”的河南公安精神及“逢一必夺、逢冠必争、克难攻坚、敢打必胜”的商丘警察精神,默默无闻,扎实工作,营造了只争朝夕、敢于拼搏的良好工作氛围;四是得益于宁陵县公安局一年一个新台阶迈出的坚实步伐。该局连续两年荣获“全省优秀公安局”、“全省公安机关执法质量先进单位”、“全省科技强警示范县”。特别是在去年公安部组织的“清网行动”中,宁陵县在逃人员落网率达95.31%,位居全省前十位,被省公安厅荣记集体二等功。在全省人民群众安全感和满意度测评中,宁陵县在连续四年进入全省前十名、全市第一名的基础上,2011年位列全省第二、全市第一。

采访最后,贾洪亮告诉记者,在新的起点上,他们正以提升境界、升华理念为动力,站在新起点,勾画新蓝图,以更加昂扬的姿态、更加豪迈的精神、更加饱满的热情,以对党和人民的无限忠诚,拼搏奉献,锐意进取,以百倍的信心和决心,迎接新的挑战,打造永不褪色的“金字招牌”,实现宁陵公安工作新的跨越,谱写出更加浓墨重彩、华美壮丽的崭新篇章,向党的十八大献礼!



宁陵县委书记李东升到高速路口迎接载誉归来的宁陵县公安局局长贾洪亮。



宁陵县公安局局长贾洪亮领奖后在人民大会堂前留影。



精诚团结、务实奋进、永争一流的宁陵县公安局党委班子成员。